

中国电力规划设计协会文件

电规协业〔2017〕37号

关于印发 2017 年发电市场经营研讨会 会议纪要的通知

各有关单位：

2017年2月23日，中国电力规划设计协会在南宁组织召开了2017年发电市场经营研讨会。现将会议纪要印发给你们。

附件：2017年发电市场经营研讨会会议纪要



中国电力规划设计协会秘书处

2017年3月21日印发

附件：

2017 年发电市场经营研讨会会议纪要

为了使会员单位更好应对当前电力市场形势的变化，中国电力规划设计协会于 2017 年 2 月 23 日在南宁召开了 2017 年发电市场经营研讨会。会议由协会原副秘书长马洪主持，来自电力勘测设计行业 40 家单位主管发电市场经营的领导、相关部门负责人等 70 余人参加了会议。协会副秘书长高宏、中国能源建设集团市场开发部副主任孙凯、中国电力建设集团市场经营部处长李斌出席会议并讲话。

会上，首先由协会副秘书长高宏发表讲话。在讲话中，他首先回顾了电力勘测设计行业近年来取得的成绩及协会为推动行业转型所做的工作，对当前行业面临的严峻的市场形势进行了剖析，并针对问题提出了协会拟采取的各项措施，积极应对挑战。

电建集团市场经营部处长李斌和能建集团市场开发部副主任孙凯在讲话中都充分肯定了协会在维护行业市场秩序、防止恶性竞争中所做出的努力及所取得的成绩，并指出在新形势下行业内各会员单位更应支持协会工作，依托协会的平台逐步走出困境。

会议还邀请电力规划设计总院政策研究室主任兼规划二处处长刘世宇做了“十三五”电力发展规划解读专题讲座，他从发展基础、指导思想与原则、发展目标、重点任务、规划实施、一带一路电力合作潜力分析等六个方面详细分析了“十三五”期间

电力发展趋势。

此外，会议还安排与会代表就新形势下本单位面临的问题、采取的措施等方面进行交流，大家一致认为，协会在当前严峻的市场形势下及时召开本次会议十分必要，对会员单位加强交流、提振信心、共同提高有很大的促进作用，达到了预期的效果。

最后，协会原副秘书长马洪进行会议总结。他指出，在“十三五”期间严峻的市场形势下，行业中各会员单位更应自觉做好行业自律工作，大家齐心协力，共同迎接挑战，协会也将根据市场形势发展情况及会员单位诉求开展系列工作。